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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 18ª (Décima Oitava) 
Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 14 dias de 
Fevereiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 10:00 horas, no Plenário 
Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 
de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a presente Sessão. Em 
seguida, convidou todos a ficarem de pé para a realização da leitura bíblica feita 
pelo Ver. Wendell Tavares. Em seguida, convidou a 1ª Secretária para realizar a 
chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA 
SESSÃO: Matheus Vinícius Bezerra de Farias - PP; Ibamar Costa e Silva - PP; 
Magnólia Cabral Bezerra - PP; Wendell Carvalho Tavares - PL; Layane Medeiros 
de Araújo – PP; Sidney Bezerra de Oliveira – PP; Francisco Gama de Souza – 
PL; Gineton da Costa e Silva – MDB. REGISTRADA AUSÊNCIA DE: Charles 
Denis Gama – MDB. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa 
da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 1ª Sessão Ordinária realizada em 07/02/2025: APROVADA(S) 
POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 
PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei n.º 001/2025 de Autoria do Ver. 
Wendell Carvalho Tavares: Denomina o logradouro público urbano que 
menciona no Bairro Beira Rio, Município de Upanema - RN, e dá outras 
providências. Projeto de Lei n.º 002/2025 de Autoria do Ver. Wendell 
Carvalho Tavares: Reconhece como de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO 
LEILA MARIA MOURA DE CARVALHO e dá outras providências. Projeto de Lei 
n.º 005/2025 de Autoria da Mesa Diretora – Biênio 2025/2026: Dispõe sobre 
Auxílio Alimentação no âmbito da Câmara Municipal de Upanema/RN e dá outras 
providências. Projeto de Resolução n. 002/2025 de Autoria do Ver. Matheus 
Vinicius Bezerra de Farias: Regulamenta a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 
2021, que dispõe sobre Licitações e contratos administrativos, no âmbito da 
Câmara Municipal de Upanema/RN, e dá outras providências. Requerimento 
n.º 009/2025 de Autoria do Ver. Francisco Gama de Souza: Requer ao Poder 
Executivo em solicitação para construção de uma praça pública na comunidade 
do Sitio Caraúbas, zona rural de Upanema. Ao objetivo de proporcionar de um 
espaço de lazer, convívio social e a prática de atividades recreativas entre toda 
comunidade. Requerimento n.º 010/2025 de Autoria do Ver. Francisco Gama 
de Souza: Solicitar ao Poder Executivo o fornecimento de apoio para os 
proprietários e organizadores de vaquejadas, abrangendo as principais 
necessidades para a organização dos eventos. Requerimento n.º 011/2025 de 
Autoria do Ver. Sidney Bezerra de Oliveira: Requer ao Poder Executivo que 
sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade da 
aquisição de um veículo com o único fim de transportar as crianças residentes 
na zona rural de Upanema para o CER II da cidade de Upanema. Requerimento 
n.º 014/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer ao poder 
executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com 
a finalidade de que seja feita a pavimentação a paralelepípedo nas ruas da 
Comunidade Rural de Palheiros III, Município de Upanema – RN. A seguir, foi 
passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, sendo passada a palavra 
o VER. WENDELL TAVARES que cumprimentou todos os que acompanham a 
presente sessão, agradecendo a Deus por mais uma oportunidade. Pediu apoio 
da população, dos colegas vereadores e do poder executivo para que seja 
encontrada uma solução para as motos em alta velocidade, onde as pessoas 
cobram por redutores de velocidade. Disse que na rua da Assembleia de Deus, 
embora existam redutores, os condutores estão desviando pelas calçadas dos 
moradores, sendo preciso que coloquem tijolos nas calçadas. Destacou que 
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esse assunto precisa ser discutido, embora saiba que seja uma situação 
complicada, pois depende da população e da educação no trânsito, sendo 
importante que seja promovido um evento para discutir esse assunto. 
Aparteando, o Ver. Ibamar Costa destacou que solicitou na gestão passada os 
redutores para aquela rua da Assembleia de Deus. Salientou que muitos 
“quebras molas” foram instalados na gestão passada, mas que ainda existem 
ruas sem, sendo preciso procurar o prefeito pra agilizar isso, principalmente nas 
ruas com maior fluxo, se disponibilizando para conversar com o secretário e o 
prefeito. Aparteando, a Ver. Layane Medeiros destacou a existência do Instituto 
Pequenos Passos nessa mesma rua da Assembleia, que precisa de muito 
cuidado, pois são crianças na localidade, se disponibilizando para lutar por essa 
causa. Retomando, o Ver. Wendell Tavares relatou que conversou com uma mãe 
atípica que disse que seu filho tem uma deficiência que o faz correr do nada, 
sendo um grande perigo. Destacou que seria importante sinalizar essas 
residências com crianças atípicas. Reforçou que o trânsito de Upanema está 
desgovernado, precisando que isso seja debatido e que se comece a trabalhar 
essa questão com discussões e educação no trânsito. Disse que a situação é 
muito preocupante. Aparteando, a Ver. Layane Medeiros destacou que o mês de 
maio celebra a educação no trânsito, onde poderia ser trabalhado juntamente 
com as escolas e demais instituições. Retomando, o Ver. Wendell Tavares 
destacou ainda a importância de formar parcerias com as polícias militares e 
rodoviárias, agradecendo ainda à colega pela colocação. A seguir, assumiu a 
palavra a VER. LAYANE MEDEIROS que cumprimentou todos os que 
acompanham a presente sessão. Disse que, como disse na sessão passada, 
estaria nesta Tribuna para cobrar, mas também destacar quando as ações 
fossem realizadas. Relatou que o Sr. Chagas, morador de São Geraldo havia 
reivindicado a iluminação da comunidade, onde, na oportunidade, procurou o 
secretário Givanilson repassando a situação. Disse que o problema já foi 
resolvido, agradecendo ao respectivo secretário pela agilidade e compromisso 
com aquela comunidade. A seguir, assumiu a palavra o VER. CID ARLINDO que 
cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Disse que não se 
pronunciou na primeira sessão, diante da emoção ao relembrar familiares que já 
passaram por esta Casa, citando Dona Tonhita, Dona Lindalva, bem como seu 
saudoso pai. Citou ainda Luiz Jairo, Dona Maria José Bezerra, Anísio Júnior, 
Ferrari Basílio e Higor Tallison, tendo todos desempenhando grande trabalho 
pelo município. Citou seu primo Arlindo Carlos, que sempre diz que o mais 
importante da vida é prestar a gratidão. Agradeceu a Deus e a todos que lhe 
concederam essa oportunidade, afirmando que está pronto para trabalhar 
naquilo que for útil a toda população de Upanema. A seguir, O Ver. Ibamar Costa 
assumiu os trabalhos da Mesa. Em seguida, assumiu a palavra o VER. 
MATHEUS FARIAS que cumprimentou todos os que acompanham a presente 
sessão. Disse que esteve em Natal acompanhando a eleição da presidência da 
FECAM, que contou com a presença de mais de 120 presidentes de Câmaras 
do Estado. Destacou que ocupa o cargo de Coordenador do Médio Oeste na 
chapa que obteve êxito, cujo trabalho é voltado para promover o 
desenvolvimento da região através de cursos e programas, como o da emissão 
de identidades. Destacou a importância dessa participação na diretoria da 
Fecam, para que possa trazer benefícios para a região. Destacou a confirmação 
da realização do carnaval, parabenizando o prefeito Renan por conseguir 
realizar a festa mesmo com a queda de recurso dos royalties, onde o município 
obteve recursos junto ao Governo do Estado, por meio da Dep. Isolda e do 
projeto Câmara Cascudo. Destacou que isso mostra a capacidade do prefeito, 
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bem como a participação desta Casa. Falou sobre o projeto de lei que 
regulamenta a nova lei de licitação, sendo orientação do contador desta Casa. 
Em seguida, o Presidente Matheus Farias reassumiu os trabalhos da Mesa. A 
seguir, assumiu a palavra o IBAMAR COSTA que cumprimentou todos os que 
acompanham a presente sessão. Fez registro de participação, junto com a 
Secretária de Saúde Gorete Sales, de encontro com a reitora da UERN Dra. 
Cecília Maia tratando acerca da realização de cursos em parceria com a 
universidade. Destacou que a reitora se colocou à disposição para realizar essas 
parcerias junto aos servidores da saúde, bem como aos servidores desta Casa. 
Agradeceu a Dra. Cecília pela atenção, informando ainda que a mesma se 
colocou à disposição do prefeito Renan. Destacou que esteve no gabinete da 
Dep. Isolda. Disse que espera que os recursos para o carnaval sejam liberados, 
agradecendo a mesma por estar sempre preocupada com a situação do 
município. Disse que o prefeito precisa buscar recursos de outras fontes, diante 
da grande perda de royalties do município. Destacou que o carnaval é uma festa 
muito importante para Upanema, agradecendo a Deputada e ao prefeito. A 
seguir, assumiu a palavra o VER. FRANCISCO GAMA que cumprimentou todos 
os que acompanham a presente sessão. Destacou apresentação de 
requerimento de sua autoria solicitando praça no Sítio Caraúbas, sendo 
reivindicação dos moradores daquela comunidade, destacando a importância 
dessa obra. Falou ainda requerimento que solicita apoio para a realização da 
vaquejada no município, como apoio com carro pipa e ambulância, fortalecendo 
o esporte. Aparteando, o Ver. Cid Arlindo destacou que além da prática 
esportiva, a vaquejada gera renda e sustento para muitas famílias de Upanema. 
Destacou que Upanema tem adestradores e profissionais qualificados e que 
esse incentivo irá gerar empregos. Aparteando, o Ver. Matheus Farias disse que 
é favorável ao esporte, pois movimenta a economia do município, além do evento 
cultural e de lazer à população. Retomando, o Ver. Francisco Gama disse que a 
vaquejada movimenta a cidade, sendo o segundo esporte, depois do futebol. 
Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum pronunciamento por parte 
dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 
001/2025 de Autoria do Ver. Wendell Carvalho Tavares: Denomina o 
logradouro público urbano que menciona no Bairro Beira Rio, Município de 
Upanema - RN, e dá outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS 
COMISSÕES. Projeto de Lei n.º 002/2025 de Autoria do Ver. Wendell 
Carvalho Tavares: Reconhece como de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO 
LEILA MARIA MOURA DE CARVALHO e dá outras providências. PASSADO 
PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de Lei n.º 005/2025 de 
Autoria da Mesa Diretora – Biênio 2025/2026: Dispõe sobre Auxílio 
Alimentação no âmbito da Câmara Municipal de Upanema/RN e dá outras 
providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de 
Resolução n. 002/2025 de Autoria do Ver. Matheus Vinicius Bezerra de 
Farias: Regulamenta a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, que dispõe sobre 
Licitações e contratos administrativos, no âmbito da Câmara Municipal de 
Upanema/RN, e dá outras providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS 
COMISSÕES. Requerimento n.º 009/2025 de Autoria do Ver. Francisco 
Gama de Souza: Requer ao Poder Executivo em solicitação para construção de 
uma praça pública na comunidade do Sitio Caraúbas, zona rural de Upanema. 
Ao objetivo de proporcionar de um espaço de lazer, convívio social e a prática 
de atividades recreativas entre toda comunidade. Abertas as discussões, o autor 
fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse que é uma 
reivindicação da comunidade, diante da necessidade dos moradores para 
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realizar sua atividade física. O Ver. Wendell Tavares reforçou a cobrança dos 
moradores da comunidade, destacando que seria uma obra muito viável. O Ver. 
Ibamar Costa associou-se ao requerimento, destacando que fez a mesma 
solicitação na gestão passada. Destacou ainda que a comunidade foi 
beneficiada recentemente com uma UBS, solicitação também de sua autoria. A 
Ver. Layane Medeiros destacou a importância dessas praças e academias nas 
comunidades rurais, proporcionando acesso às atividades físicas e lazer, sendo 
uma questão que defende, pois entende sua importância. A Ver. Magnólia Cabral 
manifestou-se favorável ao requerimento, pois todos entendem a importância do 
mesmo, tendo em vista que proporciona lazer e saúde à população. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 010/2025 de Autoria do Ver. 
Francisco Gama de Souza: Solicitar ao Poder Executivo o fornecimento de 
apoio para os proprietários e organizadores de vaquejadas, abrangendo as 
principais necessidades para a organização dos eventos. Abertas as discussões, 
o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. O Ver. Gineton 
Costa salientou que a discussão dos requerimentos deve ser feita nesse 
momento e não na Tribuna. Disse que esse requerimento é louvável, pois é um 
esporte que envolve muita gente e gera muita renda. O Ver. Francisco Gama 
destacou que a cada dia a prática de vaquejada cresce, diante da participação 
de muitos jovens, citando Kedson Teixeira que venceu um título nacional. Disse 
que esse esporte envolve muitas pessoas e muitos setores e que sua prática 
favorece toda a economia do município. Falou sobre a importância da 
disponibilização de equipe para prestar socorro. O Ver. Wendell Tavares disse 
que a vaquejada é um dos esportes mais antigos do município, acreditando que 
esse apoio irá fazer a prática crescer cada vez mais. Defendeu que a vaquejada 
seja inclusa nas festividades de setembro, assim como ocorre em outras 
categorias. Disse que Upanema tem participantes conhecidos que levam o nome 
de Upanema através da vaquejada, sendo importante que a mesma seja 
valorizada, se disponibilizando para ajudar. A Ver. Magnolia Cabral disse que é 
um requerimento louvável, pois a vaquejada traz renda ao município. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 011/2025 de Autoria do 
Ver. Sidney Bezerra de Oliveira: Requer ao Poder Executivo que sejam 
tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade da 
aquisição de um veículo com o único fim de transportar as crianças residentes 
na zona rural de Upanema para o CER II da cidade de Upanema. Abertas as 
discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. 
Destacou o transtorno do TEA que tem inúmeras crianças portadoras do mesmo. 
Parabenizou o prefeito pela construção do CER II. Destacou que a maioria 
dessas crianças que realizam o tratamento vem de famílias muito simples e não 
tem condições de se locomover até o local. Destacou que existem crianças de 
várias comunidades rurais, sendo importante ver essa questão e ajudar essas 
famílias que precisam desses veículos para realizar o tratamento. O Ver. 
Matheus Farias parabenizou o colega pelo requerimento, sendo de grande 
importância. Destacou que tem conhecimento dessa necessidade e já havia 
conversado com o prefeito sobre a questão. Disse que esse tratamento é de 
grande importância para o futuro dessas crianças. A Ver. Layane Medeiros 
parabenizou o colega pela autoria. Disse que conhece essa necessidade, pois o 
CER recebe não apenas crianças autistas, mas com outras deficiências e que 
precisam desse atendimento. Parabenizou o prefeito Renan pela instalação do 
CER, tendo em vista que o tratamento era realizado anteriormente no CAPS. 
Disse que o transporte para esses pacientes é muito importante, pois muitas 
famílias não tem condições de realizar esse trajeto toda semana. Destacou que 
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é importante que esse serviço melhore cada vez mais, pois a demanda é 
crescente, tendo muitas pessoas que não tem o devido conhecimento da 
questão. O Ver. Ibamar Costa associou-se ao requerimento. Disse que já vinha 
dando assistência para alguns pacientes, desde a abertura do CER. Fez relato 
de um pai que disse que o filho passava por uma dificuldade, pois ao fim do 
tratamento não conseguia ficar esperando o transporte, o que já foi resolvido. 
Disse que é importante que essas famílias tenham a devida assistência para que 
essas crianças realizem o tratamento. O Ver. Wendell Tavares disse que é 
preciso ser sensível à essa questão. Disse que um pai relatava a dificuldade de 
sua filha ao vir no ônibus dos estudantes. Destacou que está pronto para ajudar, 
pois não é uma situação fácil que essas famílias enfrentam, salientando que a 
família também deveria ter esse acompanhamento. Relatou que sua esposa tem 
TDAH diagnosticado e vê a dificuldade da mesma. Parabenizou o prefeito pela 
instalação desse CER, colocando o município como modelo, esperando que o 
serviço cresça e melhore cada vez mais, tendo em vista que mais pacientes são 
diagnosticados. Destacou que muitas vezes os pais não tem o devido 
conhecimento sobre esses problemas, sendo importante que existam 
campanhas educativas para que as crianças tenham o tratamento correto. A Ver. 
Magnólia Cabral destacou que o CER foi uma grande conquista para o município, 
onde disponibiliza de vários profissionais, sendo um grande avanço. Destacou a 
importância desse veículo para dar mais auxílio para essas famílias. Disse 
acreditar que o prefeito é sensível à situação, esperando que dê certo. O Ver. 
Wendell Tavares destacou ainda a dificuldade financeira dessas famílias, pois 
os medicamentos para esses tratamentos são muito caros, acreditando que a 
prefeitura deve disponibilizar para famílias carentes, ressaltando que embora 
exista essa ajuda, o medicamento não pode faltar um dia sequer. Disse que os 
pais sofrem diariamente com as dificuldades dessas crianças e o tratamento 
adequado irá ser válido no futuro. O Ver. Gineton Costa disse que esse debate 
já vem de algum tempo, onde as cobranças sempre existiram, como quando falta 
o profissional qualificado. Destacou ainda as reclamações sobre o atendimento 
nas secretarias, sendo preciso melhorar. Disse que já conseguiu cirurgia para 
paciente autista e conhece essa dificuldade. Destacou ainda que muitos 
pacientes não tem conhecimento do problema, sendo importante ter o 
diagnóstico. O Ver. Francisco Gama parabenizou o colega, relatando a grande 
dificuldade que os familiares tem com esses pacientes, relatando que tem uma 
sobrinha com o transtorno. O Ver. Layane Medeiros destacou que 
semanalmente é ofertado o atendimento com psiquiatra no CAPS, além de 
encaminhamento para outros profissionais. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Requerimento n.º 014/2025 de Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer 
ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 
cabíveis com a finalidade de que seja feita a pavimentação a paralelepípedo nas 
ruas da Comunidade Rural de Palheiros III, Município de Upanema – RN. 
Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido 
requerimento. Destacou que esse requerimento foi apresentado na gestão 
passada. Disse que a comunidade tem a pedreira no local, o que pode facilitar a 
obra, sugerindo que sejam buscadas emendas para realizá-la, pedindo a união 
de todos para buscar de seus parlamentares e ajudar o município a realizar a 
obra. Destacou que no período de inverno, a comunidade passa por muitas 
dificuldades diante do lamaçal, causando problemas. Relatou que os moradores 
fazem essa cobrança, além da água, que o calçamento seja feito. O Ver. Cid 
Arlindo disse que foi morador da comunidade e conhece as dificuldades. Sugeriu 
que sejam instaladas lombadas na comunidade, evitando acidentes. O Ver. 
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Wendell Tavares parabenizou o requerimento. Disse que a comunidade tem a 
pedreira e sempre estranhou que não tenha calçamento. Salientou que em 
Apodi, quase toda comunidade tem algum trecho calçado, mas são obras fruto 
de emendas impositivas, o que Upanema ainda não tem, facilitando que os 
vereadores possam indicar obras para as comunidades. O Ver. Francisco Gama 
destacou a importância do requerimento. Salientou que o problema também é 
devido ao fluxo de caminhões pesados que passam por dentro da vila e caso 
seja feito o calçamento, se não for feito um desvio, o problema irá continuar. O 
Ver. Matheus Farias disse considerar esse requerimento de suma importância. 
Salientou que outras demandas eram tidas como prioridades na comunidade, 
como a água e a praça, que foram realizadas. Disse considerar importante que 
sejam consideradas as prioridades das comunidades, como a recuperação das 
estradas vicinais. Falou sobre a passagem do Riacho das Carnaúbas que era de 
grande necessidade. Reforçou que entende que o calçamento ainda não é 
prioridade a frente de outras situações. O Ver. Wendell Tavares destacou que é 
preciso considerar o orçamento, diante da grandeza da obra. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Requerimento Verbal de Autoria da Ver. Layane Medeiros 
de Araújo: Solicita do Poder Executivo um transporte para deslocamento dos 
pacientes e dos profissionais do CAPS. Justificou a grande importância para o 
trabalho no CAPS, diante dos atendimentos realizados, além das visitas 
domiciliares que são feitas, pois existem pacientes que não conseguem se 
deslocar por limitações psicológicas. Destacou que a equipe está sempre atenta 
aos pacientes e que esse atendimento não tem hora para acontecer, pois 
existem situações imprevisíveis nesse tipo de atendimento. Agradeceu a todos 
que fazem parte da equipe que estão sempre aptos para trabalhar em prol 
desses pacientes de Upanema. O Ver. Wendell Tavares parabenizou pelo 
requerimento, diante da importância do tratamento realizado pela instituição. 
Disse que é perceptível que os funcionários trabalham com alegria, onde 
acompanha o CAPS há algum tempo. Reforçou a importância desse veículo para 
atender os pacientes e profissionais. Destacou ainda a importância de realizar 
esses tratamentos e que todos são sensíveis a essa área. O Ver. Cid Arlindo 
disse que o CAPS desempenha importante papel no município e sabe-se que os 
pacientes, muitas vezes não conseguem se deslocar para realizar o tratamento 
e esse veículo irá facilitar esse atendimento. O Ver. Francisco Gama se 
disponibilizou para ajudar naquilo que for possível. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. A SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e 
destinou o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, assumindo o 
VER. FRANCISCO GAMA – PL questionando acerca da realização do corte de 
terra, pois os produtores estão fazendo essa cobrança. O Ver. Wendell Tavares 
– PL agradeceu ao presidente por disponibilizar o espaço da Câmara para o 
grupo de estudantes, relatando que a biblioteca existente no Centro Cultural só 
está aberta até 13h. Disse que irá conversar com a secretária e o prefeito para 
se sensibilizarem com esses estudantes que buscam um futuro melhor e 
precisam de um local pra estudar. O Ver. Matheus Farias sugeriu que seja 
marcada uma reunião com a secretária Marilene. Disse que é favorável ao 
incentivo do estudo e dessas pessoas que buscam melhorias de vida. Quanto 
ao corte de terra, informou que o secretário Aisamaque estará presente na 
próxima sessão, onde irá apresentar o cronograma de corte de terra. Não havido 
nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, 
convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, 
e EU – MAGNÓLIA CABRAL BEZERRA – 1ª Secretária, lavrei a presente ata 



ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO  

 

 

 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
A
 

N.º 

FL.______ 

que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno 
desta Casa Legislativa. 
 

 

  Matheus Vinicius Bezerra de Farias 

Presidente  Ibamar Costa e Silva 

  Magnólia Cabral Bezerra 

Vice-Presidente  Wendell Carvalho Tavares 

  Layane Medeiros de Araújo 

1º Secretária  Gineton da Costa e Silva  

  Sidney Bezerra de Oliveira 

  Francisco Gama de Souza 

 


